

AI修复老照片，想给爸妈试试吗？

不少明星的童年照、青春照一键清晰，网友也来晒“成果”：让我重新认识了父母

AI修复的明星系列来啦！林青霞、王祖贤、蒋勤勤……近日，不少明星的童年照、青春照纷纷被修复。很多人好奇，到底是什么神仙操作，让人一键年轻、一键清晰。现代快报记者发现，修复照片不是最近才有，不少网店提供“修复老照片”服务，还按照专业修复、中级修复、普通修复等分类收费。而最近大火的AI修复则来自一款微信小程序，网友们通过AI修复，大呼“AI修复让我重新认识爸妈”。

现代快报+/ZAKER南京见习记者 卢河燕



网友评论AI修复的王祖贤与周润发 网络图片

惊艳！

“这是什么神仙科技”

随着AI修复的林青霞、AI修复的王祖贤、AI修复的蒋勤勤……轮番占领微博热搜前排，记者看到，网友在微博晒出的明星旧照和修复后的对比照，从前模糊的照片立刻清晰，人的神态也生动起来，让人近距离感受到当年的明星范儿。

网上流传的一张旧照片中，王祖贤和周润发开心地笑着，前者身穿黑色连衣裙，高贵优雅，后者则身穿牛仔外套笑得相当开怀，两人肤色对比明显。修复后的照片更清晰地让人看到两人当时的状态，王祖贤一头黑直发很有仙气，五官清晰有特色，还原后的皮肤状态非常好，白到发光，单手托腮，显得天真可爱。周润发则嘴巴直接笑成了心形，隐约还能看见嘴里的口香糖，很有感染力。网友称赞“这是什么神仙科技？”“AI修复真是个宝藏，王祖贤和周润发这一套旧照片也变得如此妙不可言。”

随后，不少网友纷纷晒出自己珍藏的“爱豆”的老照片，胡歌、周杰伦、莱昂纳多、刘亦菲、迪丽热巴……和现在的照片一对照。比如迪丽热巴，精致的五官受到许多年轻人的欢迎。网友翻出她小时候的照片，修复后发现，除了脸有一点肉，其他地方和现在没什么区别。这也让人感叹：“颜值过硬的就是从小美到大”“用风华绝代形容也不为过”。

惊讶！

有的网店月销量超2万

现在，习惯了用手机拍照的我们，随时随地都能连拍数张高清全彩的照片，但对每个瞬间的记忆也仿佛没那么鲜明。那么在AI修复之前，要想修复老照片怎么办？记者调查发现，随便选择一个购物平台搜索“照片修复”，就能弹出上百家网店，销量前几家的月销量均在2万以上。

“我们能做老照片修复、翻新处理旧照片、修补相片、黑白照上色去皱等。”一家网店负责人称，按照客户要求，按专业修复、中级修复、普通修复等分类收费。“一般普通修复就是去一下污点、花痕，30元一张；中级修复可为五官做‘清除’，损坏的鼻子、嘴巴等有接近专业修复的成分；专业处理可以将人物皮肤、五官做得很清晰，色彩也非常逼真有层次。按照片上的人数收费，一般150元一人。”

店家还称，“不少人拿着爷爷奶奶、爸爸妈妈的老照片，多半是黑白照片，找到我们，如果只要求上色的话是50元一人。”记者注意到，九成以上的买家都给了好评。“爷爷的一张照片，上色还原太真实了，很惊喜。”“修复了一张婆婆小时候的照片，她很高兴，现在准备再修成彩色，等她生日送给她。”

惊喜！

“父亲成了高清帅哥”

随着AI技术的快速发展，不花

钱也能高清修复老照片的时代已经来了。据了解，一些年代久远的照片，因为当年拍摄设备的限制，比如拍出来的黑白照片，损失了最重要的色彩信息，但是AI通过算法和大量的训练，可以将照片进行图像分割，区分出标志性物体，比如，天空、树木、人脸、服装……在看过大量包含常见场景和人物的图片后，AI会自动学习和记忆这些关键信息的颜色，比如树叶是绿色、人脸是肤色等。因此，它可以很快开始对黑白照片里的场景进行彩色化。尽管很难做到完美无缺，但还原过后的老照片还是能给人很多惊喜。

记者发现，微博网友晒出的AI修复图使用的是一个微信小程序，该程序介绍称，“电影级后期AI视觉技术，实现照片的分辨率提升与效果增强。”不少人找出父母、家人的老照片来修复，有网友评论说：“AI修复让我重新认识爸妈”“父亲变身成了高清帅哥”“谁还没有个小鲜肉的时候啊？”有人上传父母的蜜月照修复，修复后的照片上，父母互相搂着肩，原先模糊的眼神变得清晰起来，笑意盈盈，“他们一直这么恩爱，真是撒了一辈子狗粮。”

然而，当更多的人想使用该程序一键修复时，“前方有15748人排队，大约等待87小时”“前方有5517人排队，大约等待30小时”……漫长的等待队伍引发众多网友调侃，“看来这个技术真的是火了，想要修几张图，竟然动不动就要等一天。”“最长的排队不是ofo退押金，而是AI修复。”

美食美景 东台西溪匠心诚献

截至5月4日，今年景区共接待游客28.16万人次

“鱼汤香浓，味道鲜美，真是太好吃了！”5月4日中午，“寻找东台老味道美食探访之旅东台盛宴”在西溪景区鱼汤面馆举行，作为压轴的东台鱼汤面让众多嘉宾和游客大饱口福。现代快报记者了解到，本次美食探访之旅，历经半年时间，踏遍东台十四个乡镇，探寻了几十家东台老味道美食美味，进一步传播了东台饮食文化。五一期间，西溪景区还精心推出旅游大餐，吸引各地的游客纷至沓来。统计数据显示，截至2019年5月4日，西溪景区共接待游客28.16万人次，实现旅游总收入393.12万元，同比分别增长57%、282%。

通讯员 赵峰曼 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军

一碗鱼汤面 西溪上演浓情盛宴

寻找东台老味道，寻遍旧时的美味。4日中午11点半，嘉宾、游客、旅行社代表及东台传统美食技艺传承人代表等齐聚一堂，共同品尝地道的东台老味道。

记者看到，现场通过宣传片详细了解了后港茶干、东台陈皮酒、东台鱼汤面、草炉烧饼等东台传统美食的制作过程，并颁发了“东台优秀传统美食技艺传承人”奖项。

“东台鱼汤面是东台十大传统名片之一，已经有260多年的历史。”东台西溪旅游文化景区湖滨花园总经理、鱼汤面馆负责人介绍，为了将最正宗的东台味道带到全国，近年来，西溪景区积极作为，在做优做强东台市区两家“东台鱼汤面”形象店的同时，开始向全国推广鱼汤面。目前，东台鱼汤面馆已经开到上海、苏州、无锡等地。

当天的宴席上，一碗香喷喷的鱼汤面让来自盐城市区的张女士过足了瘾。“我从小就喜欢吃面条，尤其对鱼汤面情有独钟。”张女士兴奋

地说，东台鱼汤面香浓可口，闻着就鲜，喝上一口汤，满口留香，回味无穷。

“东台具有两千多年的悠久历史，以西溪景区为代表的一批颇具文化气息和丰富内涵的文物古迹尊享盛誉。一批特色小吃，融合香味形美于一体，勾起大家儿时的美好记忆。”东台西溪旅游文化景区相关负责人表示，将以此活动为契机，弘扬文化，传承技艺，创新品牌，积极推广地方名特优小吃，发展壮大影视爱情文化产业，为家乡传统美食树碑立传作出积极贡献。

一个小长假 旅游大餐喜迎五一

深呼吸、亲自然、赏美景，5月1日，为期12天的2019东台首届网红紫藤花海旅游节在西溪景区植物园拉开帷幕。浪漫紫藤花长廊、醉美风车隧道、风车展、桃花花海等，让广大游客度过了一个浪漫而值得回忆的假期。

“这儿真美，就像童话世界一样，孩子们玩得特别开心！”来自常州的宋先生趁着五一假期带家人到



五一期间西溪景区的活动——抛绣球 西溪景区供图

东台旅游，看到五颜六色随风旋转的小风车，他的两个孩子高兴得跳了起来，朋友圈的一张张照片将这些美好的瞬间定格。

现代快报记者了解到，除了紫藤花海旅游节，西溪景区还精心准备了汉代婚礼秀、古装抖音节、汉俗文化表演等一系列传统文化活动。

在董永七仙女文化园，浩浩荡荡的迎亲队伍，以最传统的方式迎娶新娘，别开生面的汉式婚礼穿越回了大汉，司仪颂诗、结发礼、同牢礼……婚礼上的每一项独特文化礼仪，都让游客充分感受到了幸福浪漫的味道。古典有趣的抛绣球、闹洞房节目还邀请游客参与互动，增强旅游体验感。

来自连云港灌南的王先生和家人第一次到西溪游玩，就被这里的特色传统文化活动深深吸引，他说：“东台西溪文化底蕴深厚，这些活动可以让游客更好地了解西溪，很有

意义。

一批好项目 驶向文旅融合深海

今年2月，盐城市公布旅游园区等级创建名单，西溪旅游景区再次名列5A级旅游园区第一名。

近年来，西溪景区深入挖掘爱情文化，大力培植影视文化，成功实施了一批文旅开发项目，开展了一系列文化活动，极大地丰富和提升了景区的旅游业态和文化品位，有力促进了景区文化和旅游的融合发展。

围绕爱情主题，景区已先后投入近15亿元建成一批重要景点。在此基础上，借助旅游形式，挖掘文化内涵，做深做透爱情文章，通过发展婚庆产业、影视产业，不断提升“旅游+”附加值。从创成江苏省影视基地、建成全省首家影视创客中心，到《西溪传奇》《恋恋仙缘》《鱼汤面馆

的幸福生活》等一批融入东台元素的原创影视作品问世，景区影视产业步入发展新时代。景区开业至今，累计有50多家影视公司入驻办公。

现在，景区正在实施董永七仙女文化园提升工程，打造“天上人间”项目。加快推进影视外景地犁木古街建设，与上海等地影视公司商谈合作拍摄院线电影，加快推动影视总部经济企业向驻区企业转变，力争每年吸引10部以上影片来东台取景拍摄。

未来，西溪景区将紧扣“两海两绿”新路径，坚定文化兴区、产业强区、生态立区，扎实推进旅游与文化、影视等深度融合。“用汗水为梦想之花注入生机，用拼搏为景区的发展增添新的光华。”景区相关负责人表示，将通过2年努力，力争创成国家级影视基地和国家5A级景区，成为华东地区知名度较高的旅游目的地。